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„Hinned kell, hogy a világ teveled is ékes” – EFOP-3.1.6-16-2017-00026 

 

„Kalandvár” 

Nyílt szakmai nap óvodás gyermekek, szülők és óvodapedagógusok számára 

 

2019 június 5-én ismét megrendezésre került a Karcagi tagintézményben a már 

hagyományosnak számító „Kalandvár” elnevezésű programunk. Rendezvényünket ebben az 

évben is az EFOP-3.1.6-16-2017-00026 azonosító számú „Hinned kell, hogy a világ Teveled is 

ékes!” A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki 

Tankerületi Központban c. projekt keretében valósítottuk meg. 

A Madarász Imre Egyesített Óvoda 5 tagintézményéből 5 fős csoportok érkeztek óvónők és 

szülők kíséretében. Regisztráció után Kunné Monoki Andrea tagintézmény - igazgató helyettes 

asszony köszöntötte a megjelenteket. A csoportok előre kialakított szigeteken elhelyezkedve 

kapták meg a menetlevelet és nevet adtak a saját csapatuknak, melyhez illusztrációt is 

készítettek. Öt különböző állomáson próbálhatták ki ügyességüket, logikai gondolkodásukat és 

készíthettek egyedi játékokat, amelyeket azután haza is vihettek. A helyszíneken a 

szakszolgálat dolgozói, szakalkalmazottak (gyógypedagógus, gyógytestnevelő, fejlesztő 

pedagógus, logopédus) segítették a gyerekeket a feladatok megoldásában. Öröm volt látni, hogy 

a gyerekek milyen önfeledten merültek el a játékban. 

A próbákban megfáradt ovisokat péksütemény és gyümölcs várta frissítésként. A szünet ideje 

alatt, a kollégák egyedi figurákat festettek az ovisok karjára. Minden gyermek kiválasztotta a 

neki tetsző kedves motívumot.  

Amikor elkészültek a remek festmények, elérkezett az eredményhirdetés. Nagyon szoros 

eredmény született ezért holtverseny alakult ki. Minden csapat szinte egyformán ügyesen 

teljesített, melyet emléklappal és különböző kifestőkkel, foglalkoztató füzetekkel jutalmaztunk.  

Idén is bebizonyosodott, hogy érdemes volt ezt az eseményt megrendezni, a gyerekek 

jókedvűen, élményekkel gazdagabban mentek vissza óvodájukba. A rendezvény jó lehetőséget 

adott az óvodapedagógusokkal való kapcsolattartásra is. 

Karcag, 2019. 06. 05.      

Illyésné Nagy Olga  Rab Viktor Szabolcsné 

gyógytestnevelő  gyógypedagógiai asszisztens 
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